



В Санкт-Петербурге задержан находившийся в федеральном розыске руководитель структурного подразделения преступного сообщества, действовавшего в сфере незаконного оборота наркотиков



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело в отношении 35-летнего Сергея Сухова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 210, ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (организация преступного сообщества покушение на незаконный сбыт наркотиков).

Следствием установлено, что 24 декабря 2009 года Сергей Лукьянчиков, на момент совершения преступлений, состоящий в должности оперуполномоченного 24 отдела милиции УВД по Невскому району, создал и возглавил преступное сообщество, предназначенное для совершения тяжких и особо тяжких преступлений на территории Санкт-Петербурга, в состав которого, помимо остальных лиц, вошел Сергей Сухов, возглавивший одно из структурных подразделений, действовавшее в сфере незаконного сбыта наркотиков. По версии следствия, помимо руководства подразделением, совместно с другими членами сообщества, не позднее 10 сентября 2010 года Сухов совершил покушение на сбыт героина в крупном размере.

В связи с тем, что Сухов скрылся от следствия, в сентябре 2013 года уголовное дело в отношении него было выделено в отдельное производство, а сам он объявлен в федеральный розыск. Уголовные дела в отношении Лукьянчикова и остальных лиц были направлены в суд, в настоящее время они приговорены к различным срокам лишения свободы.

Следствием возбуждено ходатайство об избрании в отношении Сухова меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2015



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/959760>